

迎新春 送温暖 暖民心 传真情

县公安局:岁寒送暖践初心 帮扶慰问暖民心

岁寒情更浓,牵挂暖人心。为切实推动乡村振兴工作发展,激励驻村干部凝心聚力推动乡村振兴工作,2月6日上午,副县长、县公安局党委书记、局长刘永涛来到公安局帮扶村观音堂示范区马堂村,看望慰问村“两委”班子、驻村干部及帮扶对象,送去组织的关怀。

慰问中,刘永涛与村“两委”干部和驻村干部亲切交谈,认真听取关于乡村产业发展、人居环境整治、基层治理、为民办实事等方面工作情况,详细询问驻村干部生活起居、身体健康及工作开展情况,深入了解驻村工作

中存在的困难与问题。他充分肯定了驻村干部在扎实推进乡村振兴工作中取得的实效,鼓励其继续保持良好的工作状态,全力以赴,用心用情为群众办好事、办实事,并就做好下一步工作提出要求。

随后,刘永涛一行走进帮扶群众家中,为他们送上大米、面粉、食用油等慰问品,与他们拉家常、问冷暖,详细了解其身体状况、家庭情况与实际困难,鼓励大家坚定信心,用勤劳的双手创造更美好的生活。

(王一泽)

县法院:送上温暖祝福 共话桑榆情谊

新春佳节将至,为切实做好离退休老干部服务保障工作,传递院党组对老干部的深切关怀与新春祝福,近日,县法院党组书记、代院长桓旭带领院领导班子成员,分组深入离退休老干部家中,开展春节前走访慰问活动,为老干部们送上节日问候、新春祝福与慰问物资,共话法院发展,共叙桑榆情谊。

走访过程中,桓旭与每一位老干部亲切交流,仔细询问他们的身体状况、生活起居与日常需求,耐心倾听老干部对法院工作的意见建议,详细介绍过去一年县法院在审判执行、司法改革、队伍建设、服务大局等方面取得的工作成效与发展规划。桓旭表示,离退休老干部是

法院事业的奠基者、开拓者,是法院宝贵的精神财富与发展动力,他们在不同时期为法院建设与法治事业倾注了大量心血、作出了重要贡献,法院的每一步发展都离不开老干部们的辛勤付出与鼎力支持。

老干部们对院党组的关心关怀深表感谢,对法院过去一年取得的成绩倍感欣慰,纷纷表示将继续发挥余热,一如既往地关注、支持法院工作,积极建言献策,为推动法院高质量发展、维护社会公平正义贡献银发力量。同时,老干部们也对院党组长期以来在生活保障、精神关怀等方面的服务给予高度认可,祝愿法院各项工作在新的一年里再创佳绩、再谱新篇。(常一锦)

2月8日,县文联“百花迎新乐中原”义写春联活动走进周庄镇东王村,为当地村民送上浓浓的节日祝福。县政协副主席李俊杰参加活动,与村民一同感受传统文化的魅力。

当天,县文联副主席、县书协主席姚俊乾和徐国安、刘喜文、戚延宾、潘丽娟、薛海船等书法家现场挥毫泼墨,一幅幅寓意吉祥的春联和“福”字在他们笔下熠熠生辉。村民们围在书法家身旁,有的帮忙铺纸倒墨,有的精心挑选心仪的联句,气氛热烈,春节喜庆气息扑面而来。

“春回大地风光好,福满人间喜事多”“门迎百福福星照,户纳千祥祥云开”……红纸黑字间寄托着人们对新一年的美好期盼。活动当天,书法家们共为村民书写春联200多副、“福”字斗方60多副,将新春祝福送到了百姓家门口。

村民们手里拿着墨香四溢的春联,脸上洋溢着幸福的笑容。大家纷纷表示,书法家手写春联比印刷品更有温度,更有年味,这样的活动让春节传统文化在乡村得到了很好的传承。(姚俊乾)

义写春联送祝福

墨香浓情迎新春

县交通运输局

温情暖寒冬 慰问传关怀

2月9日上午,在新春佳节来临之际,县交通运输局班子成员前往前营乡大连庄村开展“迎新春,送温暖”走访慰问活动,为困难群众送去生活物资与节日祝福以及党和政府的关怀。

慰问组一行首先来到村委会,与村“两委”干部、驻村工作队员进行座谈,详细了解大连庄村当前发展情况及困难群众生活现状。随后,在村干部陪同下,慰问组逐户走访慰问了部分生活困难家庭。在村民家中,慰问人员与群众亲切拉家常、问冷暖,详细询问他们的身体状况、家庭收入、子女就业及年货准备情况,细心察看住房环境、取暖设施,叮嘱他们注意冬季用火用电及出行安全,并送上慰问品和新年祝福。

“快过年了,我们代表交通运输局来看望您,祝您身体健康、新春快乐!”在一位年迈的独居老人家中,慰问组关切询问老人的饮食起居和医疗保障情况,嘱咐村干部和驻村队员要多关心照顾老人生活,及时解决实际困难。老人紧握着慰问人员的手,连声道谢:

“这么冷的天,你们还专门来看我,太感谢了!”

走访中,慰问组一行还结合交通运输行业特点,向群众宣传农村公路养护、客运出行安全等知识,听取他们对农村交通发展的意见和建议。(李长隆)

县文广旅局:慰问送温暖 帮扶显真情



寒冬送暖,腊月传情。2月9日,县文化广电和旅游局组织帮扶责任人深入定点帮扶的观音堂示范区金庄村,开展“迎新春、送温暖”春节走访慰问活动,为金庄村

群众送上慰问物资和诚挚的新年祝福。在帮扶户家中,帮扶责任人详细了解他们的身体健康、家庭收入、子女教育、年货准备等情况,并亲手送上大米、食用油、面粉等慰问品,同时鼓励大家保持乐观积极的生活态度,依靠自身努力和各方帮扶,把日子过得越来越红火。一声声亲切的问候,一句句暖心的话语,让群众倍感温暖。

此次走访慰问,不仅送去了实实在在的物质帮助,更传递了县文广旅局对帮扶群众的深情厚谊与关怀支持。新的一年,县文广旅局将继续立足自身职能,以文化赋能乡村振兴,深挖地方特色旅游资源,在非遗保护、艺术普及、乡村旅游规划等方面持续发力、精准帮扶,与金庄村群众携手绘就乡村振兴美好画卷。(李卓琳 文/图)

县应急管理局:情系困难群众 传递组织关怀

2月9日,在新春佳节来临之际,县应急管理局组织开展节前走访慰问活动。该局领导班子成员分别带队,为退休老干部和商酒务镇石岗营村特困群众送去节日的祝福与关怀。

在退休老干部家中,慰问组一行与老干部们亲切交谈,详细了解他们的身体状况和生活情况,感谢他们为应急管理事业发展奠定的坚实基础和作出的重要贡献,并祝愿他们健康长寿、阖家幸福。

在商酒务镇石岗营村,慰问组为困难群众送去了新春祝福和大米、食用油等慰问品,详细询问过冬保暖、家庭生活等情况,认真倾听实际需求,切实把新春的祝福和组织的温暖送到群众心坎上。

此次慰问活动,即传递了组织温情,也拉近了干群距离。下一步,县应急管理局将持续关注退休干部的生活状况,用心用情做好服务保障工作。同时,将进一步发挥部门作用,助力乡村振兴,为帮扶村的发展提供更多支持。(李莉)